

A 2021. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓHOZ

„Vigadó” Kulturális és Civil Központ Nonprofit Kft.
2200 Monor, Kossuth L. u. 65-67.
Cégjegyzékszám: 13-09-114244
Adószám: 14007505-2-13

**Szöveges beszámoló a közhasznú tevékenységről
2021.**

„Vigadó” Kulturális és Civil Központ
Nonprofit Kft.
2200 Monor, Kossuth L. u. 65-67.
Adószám: 14007505-2-13
Számisza: 11742056-20054441
E-mail: vigado@monornet.hu
Tel.: 28/410-408 28/412-242

Hanzelik Andrea
a Gazdasági Társaság ügyvezetője

Monor, 2022.április 29.

A 2021. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓHOZ

I. Általános rész

Cég neve: „Vigadó” Kulturális és Civil Központ Nonprofit Kft.

Alapító Okirat kelte: 2007. 06. 13.

Bejegyzés dátuma: 2007. szeptember 13.

Cégforma: Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Cég rövidített neve: „Vigadó” Nonprofit Kft.

Alapítója: Monor Város Önkormányzata

Alapító képviselője: Darázsai Kálmán polgármester

Cég jegyzett tőkéje: 3.000.000.- Ft.

Képviselőre jogosult: Hanzelik Andrea ügyvezető

Közhasznúsági fokozat: Kiemelten közhasznú

Címe: 2200 Monor, Kossuth L. u. 65-67.

Adószáma: 14007505-2-13

Cégjegyzékszám: 13-09-114244

Tag adatai: Monor Város Önkormányzata 2200, Monor, Kossuth L. u. 78-80.

A társaság tevékenységei:

Az alapító önkormányzat és a gazdasági társaság között létrejött közhasznúsági megállapodás alapján a Társaság közhasznú tevékenysége során olyan közfeladatot lát el, amelyről a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja és a közművelődési törvény 78. § (1) bekezdése alapján az Önkormányzatnak kell gondoskodni, azaz közhasznú tevékenysége a Civil törvény szerint

- nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés (a 2011. évi CXCV. törvény a nemzeti köznevelésről 4.§ (1) bekezdésének a.) – u.) pontjaiban foglalt feladatok ellátása);
- kulturális tevékenység (az 1991. évi XX. törvény a helyi önkormányzatokról 121.§ a.) – b.) pontjaiban foglalt feladatok ellátása; a 2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 13.§ (1) bekezdésének 7. pontjában foglalt feladatok ellátása);
- A közérdekű önkéntes tevékenységeket a 2005. évi LXXXVIII. törvény a közérdekű önkéntes tevékenységről alapján

A Társaság közfeladatainak ellátását az alábbi törvények szabályozzák:

1991. évi XX. tv. a helyi önkormányzatok és szerveik, köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköréről 121.§ a)-b)

2011. évi CLXXXIX tv. Magyarország helyi önkormányzatairól 13.§ (1)

II. Tevékenység bemutatása

A Vigadó Nonprofit Kft. alapító okirata szerint közhasznú és vállalkozási tevékenységet folytat. A tevékenységek ellátásához, a Kossuth L. u. 65-67. és a Bocskai u. 1. szám alatt található, Monor Város Önkormányzatának tulajdonában álló ingatlanokat, külön megállapodás keretében a Társaság részére használatba adta.

Közművelődési alapszolgáltatásaink:

- a.) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, továbbá a közművelődési tevékenységek és művelődő közösségek számára helyszínt biztosítása
- b.) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
- c.) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása, elősegítése
- d.) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése, feltételeinek biztosítása
- e.) a kulturális alapú gazdaságfejlesztés

Társaságunk a városban kialakult művelődési hagyományokra, a településfejlesztési koncepcióra, valamint az intézmények, civil szervezetek és a polgárok tevékenységére alapozva - a közművelődés sajátos eszközrendszerével segíti:

- a.) a város szellemi vonzerejének növelését, a civil társadalom kulturális önszerveződő tevékenységének elősegítését
- b.) a város kulturális értékeinek, hagyományainak feltárását, megismertetését, ápolását, kiemelkedő személyiségek értékteremtő tevékenységét
- c.) a hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklését, az esélyegyenlőség teremtését
- d.) a gyermekek- és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életét
- e.) a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárását, megismertetését, a helyi művelődési szokások gondozását, gazdagítását
- f.) az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúrák megismertetését, gyarapítását, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését és fenntartását
- g.) az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatását
- h.) a helyi társadalom kapcsolatrendszerét, közösségi életét, érdekérvényesítését
- i.) a szabadidő kulturált és művelődési célú eltöltését
- j.) a humán- és közhasznú információs szolgáltatásokat
- k.) az egyéb művelődési lehetőségeket, vagy művelődési formákat

Feladatunk továbbá:

- a.) alkotó és előadó művészeti közösségek életre hívása, működésük segítése
- b.) művészeti, ismeretterjesztő és egyéb szabadidős csoportok, együttesek, körök, klubok és más közösségek tartalmi munkájának szakmai segítése, anyagi és infrastrukturális támogatása
- c.) a város kulturális értékeinek bemutatása, ismertté tétele
- d.) különböző korosztályok (kiemelten az ifjúsági és gyermek korosztály) számára a szórakozás kulturált lehetőségeinek biztosítása
- e.) iskolarendszeren kívüli tanfolyamok szervezése
- f.) ismeretterjesztő és művészeti előadások és előadássorozatok szervezése
- g.) ismeretterjesztő és művészeti kiállítások megrendezése
- h.) rekreációs, szabadidős és sportrendezvények szervezése

A 2021. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓHOZ

2021. évben a kulturális ágazat volt szinte az utolsó, ahol megszűntek a Corona vírus miatti korlátozások, így tevékenységünket az év nagy részében a pandémia árnyékában kényszerültünk végezni. Az év folyamán hetente változtak a rendezvények szervezésére vonatkozó jogszabályok. Komoly nehézséget okozott az aktuálisan ezekhez való alkalmazkodás.

Áprilisig teljes zárt ajtó mögött működtünk. Online került megrendezésre a Magyar Kultúra napja; a farsang jegyében online jelmezversenyt hirdettünk; folytattuk a Dísztermi percek és a Kreatív műhely sorozatunkat – online adtunk ötleteket Valentin napi ajándékokra, dekorációkra, Kiszebábot égettünk Hamvazószerdán, a március 15-i ünnepség is csak az önkormányzati vezetők koszorúzására korlátozódott, de filmajánlóval segítettünk az otthoni megemlékezést. Húsvét közeledtével tojásfát készítettünk, majd május elsejére elkészítettük a város májusfáját és szeretetfalát, ahol üzenhettek egymásnak az emberek. Mind e közben városi sétára invitáltuk településünk lakót, amely keretében egy applikáció segítségével kellett felkeresi településünk emlékműveit, emlékhelyeit, emléktábláit, ahol arra vonatkozó kérésekre a válaszokat megtalálni és elküldeni részünkre.

Májustól ugyan védettségi igazolvánnyal már látogatható volt a Vigadó és a Művelődési ház, de a Strázsahegyi Tekerőt még online szerveztük. A korlátozások között is igyekeztünk a városban élőknek közösségi programokat kínálni, melyek közül talán néhányat meg is tartunk a későbbiekre is. Sajnálatos módon az I. félévben bevételes rendezvényt a korlátozások miatt nem tarthattunk.

Az első korlátozások nélküli, szabadtéri programunk a Gyermek nap volt május 30-án. A sok bizonytalanság közötti előkészítés miatt a program a művelődési ház udvarán került megrendezésre, de elmondható, hogy tartalmas, a gyerekes családok számára sok-sok játékkal, koncerttel teli rendezvényen vehettek részt az érdeklődők. Közvetlenül a korlátozások feloldását követően megrendezésre kerülhetett a Trianoni megemlékezés is, ahol felavattuk a tavaly elkészült Trianon 100 emlékművet.

Miután megérkezett a „Bor család” a főtérre, városunk legnagyobb rendezvénye, a Borvidékek hétvégéje is a pandémia okozta bizonytalanságok miatt, ugyan jó hangulatban, de csak „miniben” valósulhatott meg.

Az nyár folyamán június 26-án és július 31-én két Fröccsszombatot szerveztük a Szent Orbán téren és a Főtéren. Ugyan, mint zenés-táncos rendezvény, még mindig védettségi igazolványhoz volt kötött a látogatása, de a terek adottságait kihasználva, jól el tudtuk választani a gasztronómiai programtól, így a több száz vendég, aki kilátogatott részese lehetett a programoknak és újra közösségben, jó hangulatban tölthettünk együtt az estéket.

Júliusban a Vigadó épületébe is visszatérhetett a közönség, első nyilvános programunk, a még tavalyi évről halasztott Prókátorok előadás bemutatója volt.

Augusztus 20-án a Kistónál szerveztük az ünnepi rendezvényt.

Szeptember beköszöntével újra indultak a csoportjaink, szakköreink, az előadások a Vigadóban és a Művelődési házban is. Ismét megszervezésre kerülhettek a Közös nevező kiállítás sorozat havonkénti eseményei; színházi előadások, koncertek.

Szeptemberben még egy nyárzáró programra volt lehetőségünk. Őszi családi napot terveztünk, de településünk helyszíne lehetett az Őszi hacacaré rendezvénysorozatnak, így a két programot összevontuk és egy egész napos, jó hangulatú, szabadtéri családi napot tarthattunk, kézműves foglalkozásokkal, ugrálóvárakkal, kirakodóvásárral, színes programokkal, melyen három, országosan is ismert zenekar is fellépett.

Október 23-án, nemzeti ünnepükön, két év után először emlékezhettünk korlátozások nélkül.

Decemberben szintén korlátozások nélkül várhattuk a Mikulást, és készülhettünk az adventi vasárnapokon közösségben a karácsonyra.

A Vigadó által szervezett programok mellett rendszeres zajlottak az esküvők. A polgári szertartások szervezése folyamatosan; az első félévben változó szabályozásokkal, korlátozásokkal kerülhettek megszervezésre, így igazán nagy, ötven fő fölötti szertartás csak júniustól volt rendezhető.

A 2021. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓHOZ

Társaságunkról, programjainkról, tevékenységeinkről naprakész információk találhatóak honlapunkon, a www.vigadokft.hu címen, illetve facebook oldalunkon, továbbá Youtube csatornánkon.

Társaságunk alapvetően közhasznú tevékenységet végez, mely közhasznú minősítésnek való megfelelésre vonatkozó, a 2011. évi CLXXV. törvény (civil tv.) alapján mért mutatószámokat a beszámoló kiegészítő melléklete tartalmazza.

III. Mérlegtételekhez kapcsolódó információk

A saját tőke a 2021. üzleti évben 3.947 e Ft. A közhasznú tevékenység eredménye -54 e Ft, míg az üzleti eredmény 54 e Ft. A kft jegyzett tőkéje 3.000 e Ft, a saját tőke a meghaladja a jegyzett tőkét 947 e Ft-tal.

A kft. a rövid lejáratú kötelezettségei kiegyenlítéséhez szükséges pénzeszközökkel és követelésekkel rendelkezett a mérlegbeszámoló fordulónapján. Követeléseinek jelentősebb tételei: ÁFA elszámolás: 1640 e Ft, vevők: 372 e Ft.

IV. Eredmény kimutatáshoz kapcsolódó információk

A Társaság 2021. évi a helyi önkormányzattól, mint alapítótól kapott működési támogatás tárgyévre elszámolt összege 31309 e Ft, SZJA 1% felajánlások összege 59 e Ft, pályázati úton elnyert támogatás összege 23400 e Ft. A közhasznú tevékenységből származó árbevétel 10831 e Ft, az egyéb bevétel 863 e Ft, a közhasznú bevételek összesen 66463 e Ft-ot tettek ki. Az időszak alatt felmerült közhasznú tevékenységhez kapcsolódó működési költségek és ráfordítások összege 66517 e Ft. A működési költségeket anyagjellegű ráfordítások, személyi jellegű ráfordítások, elszámolt értékcsökkenés teszik ki.

A vállalkozási célú árbevétel és egyéb bevételek 758 e Ft. A vállalkozási tevékenység közvetlen költségei és ráfordítása 704 e Ft, melyből Kft általános költségeiből felosztott vállalkozási tevékenységre jutó 114 e Ft volt.

V. Egyéb tájékoztató adatok

A beszámolási időszakban a feladatát munkaszerződéssel ellátó ügyvezetővel együtt 5,1 fő alkalmazottja volt a Társaságnak.

Ezúton is tisztelettel köszönöm az Önkormányzat támogatását, bizalmát. Bízom benne, valamennyi kollégámmal együtt, hogy elégedettek tevékenységünkkel, munkánkkal.

Bármilyen további információra lenne szükségünk Társaságunk működésével kapcsolatban, szívesen állok rendelkezésükre!

Monor, 2022. április 29.


Hanzelik Andrea
ügyvezető igazgató

"Vigadó" Kulturális és Civil Központ
Nonprofit Kft.
2200 Monor, Kossuth L. u. 95-87.
Adószám: 14007505-2-13
Számilaszám: 11742056-20054441
E-mail: vigado@monomat.hu
Tel.: 29/410-409, 29/410-212

A 2021. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓHOZ

Vigadó Kulturális és Civil Központ Nonprofit Kft.

Monor, Kossuth Lajos u. 65-67.

Statistikai számjel: 14007505923111313

Cégjegyzékszám: 13-09-114244

MUTATÓSZÁMOK a 2011. évi CLXXV. törvény (civil tv.) alapján

Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás (eFt)		
Tisztség	Előző év /2020/ (1)	Tárgyév /2021/ (2)
Kuratórium Elnöke	0	0
Felügyelő Bizottság Elnöke	100 e Ft	100 e Ft
A. Vezető tisztségviselők juttatása összesen:	8710 e Ft	8662 e Ft
Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók (eFt)		
	Előző év/2020/ (1)	Tárgyév/2021/ (2)
B. Éves összes bevétel	58705 e Ft	67221 e Ft
ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXXVI. tv. alapján átutalt összeg	60 e Ft	59 e Ft
D. közszolgáltatási bevétel	0 e Ft	0 e Ft
E. normatív támogatás	0 e Ft	0 e Ft
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós alpból nyújtott támogatás	0 e Ft	0 e Ft
G. Korrigált bevétel (B-C-D-E-F)	58645 e Ft	67162 e Ft
H. Összes ráfordítás (kiadás)	58705 e Ft	67221 e Ft
I. ebből személyi jellegű ráfordítás	29596 e Ft	31553 e Ft
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	57085 e Ft	66517 e Ft
K. Adózott eredmény	0 e Ft	0 e Ft
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (2005. évi LXXXVIII. tv-nek megfelelően)	11 fő	15 fő

Erőforrás ellátottság mutatói	mutató értéke	mutató teljesítése
Ectv 32§ (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000 \text{ Ft}]$	62963 e Ft	IGEN
Ectv 32§ (4) b) $[(K1+K2) \geq 0]$	0 e Ft	IGEN
Ectv 32§ (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	0,35	IGEN
Társadalmi támogatottság mutatói		
Ectv 32§ (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	0,0009	NEM
Ectv 32§ (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	0,9815	IGEN
Ectv 32§ (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$	13 fő	IGEN

A táblázat adatai alapján megállapítható, hogy közhasznúsági szempontok szerint 2021. évben a Vigadó Kulturális és Civil Központ Nonprofit Kft megfelelő mértékű erőforrással (Ect. 32.§ (4) a) bek.), továbbá megfelelő társadalmi támogatottsággal (Ect.32.§ (5) b) bek.) rendelkezett.

Monor, 2022. április 29.


Hanzelik Andrea
ügyvezető igazgató

"Vigadó" Kulturális és Civil Központ
Nonprofit Kft.
2200 Monor, Kossuth L. u. 65-67.
Adószám: 14007505-2-13
Számlaszám: 11742056-20054441
E-mail: vigado@monor.net.hu
Tel.: 29/410-409, 29/413-215

"Vigadó" Kulturális és Civil Központ Nonprofit Kft.


2200 Monor, Kossuth L. u. 65-67.

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

Kimutatás a kapott támogatásokról

2021. december 31.

Adatok: ezer Forintban

Támogató megnevezése	Támogatott cél	Előző év	Tárgyév	összesen
				Ft
		2020.	2021.	
Központi költségvetési szervtől (NMI)	Működésre	4 000	20 000	24 000
Elkülönített állami pénzalap (NKA+MMA)	Működésre	300	2 000	2 300
Elkülönített állami pénzalap (KKTTK: NIKON fényképezőgép)	Beruházás	42	42	84
Helyi önkormányzat és szervei	Működésre	38 851	27 034	65 885
Helyi önkormányzat és szervei (Étterem, Fűtés korszerűsítés)	Beruházás	2 941	4 533	7 474
Szja 1%-a (NAV)	Működésre	60	59	119
Apák távolléti díja	Működésre	-	101	101
Helyi önkormányzat és szervei (Érdekeltség növelő)	Beruházás	85	-	85
Kisebbségi települési önkormányzat		-	-	-
Települési önkormányzat társulása		-	-	-
Magánszemély	Működésre	515	-	515
Belföldi vállalkozás (MOL)		-	1 000	1 000
Közhasznú szervezet	Működésre	-	-	-
Összesen		46 794	54 769	101 563
Monor, 2022. április 29.				
				 Hanzelik Andrea ügyvezető

"Vigadó" Kulturális és Civil Központ Nonprofit Kft.
2200 Monor, Kossuth L. u. 65-67.

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

K I M U T A T Á S

A kapott támogatás felhasználásáról

2021.

Adatok: ezer Forintban

Támogatást nyújtó neve	Támogatás			Felhasználás célja	Felhasználás összege		Átviteli összege
	időpontja	tárgyév	összege		előző évek	tárgyévi	
Önkormányzati támogatás	folyamatos	2021	37 997	működés	-	26 734	11 263
Önkormányzattól	tárgyévi	2020	300	Prókátorokra	-	300	
Önkormányzattól	tárgyévi	2021	4 533	VIGADÓ épület fűtési rendszer felújítása, galambriasztó rendszer, gázkészülék, BOSE hangrendszer	-	4 533	-
Vállalkozástól támogatás	tárgyévi	2020	1 000	MOL: Államalapítás ünnepe támogatás	-	1 000	-
Pályázati úton elnyert támogatás	tárgyévi	2021	42	KKTTKA - NIKON fényképezőgép beruh	-	42	-
Pályázati úton elnyert támogatás	tárgyévi	2021	20 000	NMI	-	20 000	-
Pályázati úton elnyert támogatás	tárgyévi	2021	500	MMA - működés	-	500	-
Pályázati úton elnyert támogatás	tárgyévi	2021	1 500	NKA 1,5m fröccsszombat	-	1 500	-
Apák távolléti díja	tárgyévi	2021	101	Apák távolléti díja	-	101	-
NAV - SZJA felajánlás 1%	előző évi	2021	59	Kulturális tev., működés	-	59	-
Összesen:			66 032		0	54 769	11 263

Monor, 2022. április 29.



Hanzelik Andrea
ügyvezető

"Vigadó" Kulturális és Civil Központ Nonprofit Kft.

2200 Monor, Kossuth L. u. 65-67.

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

K I M U T A T Á S

a vagyon felhasználásáról

2021.

Adatok: ezer Forintban

Megnevezés	2020.12.31	2021.12.31	változás		megjegyzés
			%	Ft	
JEGYZETT TŐKE	3 000	3 000		0	
JEGYZETT, DE BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	0	0		0	
TŐKETARTALÉK	0	0		0	
EREDMÉNYTARTALÉK Vállalkozási tevékenységből	-20 093	-20 150		-57	
EREDMÉNYTARTALÉK Cél szerinti tevékenységből	21 040	21 097	-	57	
LEKÖTÖTT TARTALÉK	0			0	
ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0			0	
Tőkeváltozásra ható tényezők	0			0	
Közhasznú tevékenység tárgyévi eredménye	57	-54		-111	
Vállalkozási tevékenység tárgyévi eredménye	-57	54	0	111	
Egyéb	0	0	0	0	
SAJÁT TŐKE ÖSSZESEN	3 947	3 947	0	0	

Monor, 2022. április 29.



Hanzelik Andrea
ügyvezető

"Vigadó" Kulturális és Civil Központ Nonprofit Kft.

2200 Monor, Kossuth L. u. 65-67.

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

KIMUTATÁS

a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról
2021.

Adatok: ezer Forintban

Juttatás megnevezése	Juttatás összege		Eltérés	
	2020.	2021.	%	
Rendszeres jövedelem	7 813	7 813	100,00	-
Természetbeni juttatások	412	311	75,49	- 101
- szja mentes	-	-	-	-
- szja köteles	412	311	75,49	- 101
Értékpapír juttatások	-	-	-	-
FB tiszteletdíjak	300	300	100,00	-
Költségtérítések	185	238	128,65	53
Adott kölcsönök összege	-	-	-	-
- kamatmentes kölcsönök	-	-	-	-
Megbízási díj	-	-	-	-
Visszafizetett bér	- 216	-	-	216
Összesen:	8 494	8 662	101,98	168

Monor, 2022. április 22.



Hanzelik Andrea
ügyvezető